

昭和38年度滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	行	誤	正
31	28	上 4	6	7
111	84	下 5	393	383
114	85	下 7	189,691	186,691
118	86	下 5	403	483
125	88	上 9	6,869	9,869
144	105	上 1	18,501,301	12,501,301
149	112	下 17	18,465	18,469
175	131	上 17	(16,913)	(169,130)
198	162	上 2	509,723	509,732
257	209	上 4	6,166	4,310
257	209	上 5	3,438	1,582
261	215	上 15	641,095	641,059
262	215	下 14	220,709,956	220,790,956
266	217(歳出)	上 5	3,906,665,539	3,906,666,539
266	217(歳出)	下 3	23,583,378	23,853,378
275	226	下 3	6,081,692	6,087,692
276	228	下 1	△ 862,148	△ 862,141
353	附 録	下 22	427	1,427
353	附 録	上 20	307	397
353	附 録	上 19	6,136	6,163
354	附 録	上 22	2,093	12,093